

Miltósigos Bíró úr!

Más régóta készülök arra a nagy megtiszteltetésre
 melyben engem Miltósigod az által rene-
 titelt, hogy barátságos én hozzám utasítottam
 meghívásomra, és sajnoslatomra kifejeztem,
 hogy nem volt részemem én urakat lített
 ni, mert a kérészt csak akkor adta át
 a fogadás, a mikor én csak már távol
 jöttem Fozviktól, a hol nulla is feltéve
 haon óta testörködom, — de mindaddig
 nem jöttemem hozzá, mert folyton utasítottam,
 és arid nagyon késem Miltósigo-
 dad, az miltósigotik ezen meghívott
 soraimat figyelemmelenségük tekinteni re-
 nemről. —

Idé - oda hit ide lesz, hogy Miltó-
 sigoddal volt részemem a Drenj város
 levezőjét magamba hívni, és alitattam
 hallgatni Dredime börtató rórtat, hogy
 kikem csak 4 óra jéblenciaig, és nem

lehetetlen, hogy ezen bőles fejű' más fel is federte ezt
a 4 órai utat. (csak ezt sajnálom, hogy
rajtuk tanult) - anyj armbentény, hogy
in ezen két is elatt megtanultam gyakorol-
son, milyen nemekkel kell nézni a vitá-
gat. - Sokat jótan ezen idő elatt össe-
vissza, is aron legalább szám nére-
móri meggyőző dőre jótossam, hogy itt
Dormiában, a hol csak pár évvel elatt
mással csalogatták a nálunk elerapott hi-
vatalnokokat, a keleti akadémiára elögrése,
is a hitügyministerium által még 1888-ban
Cortul nőendéké történt kimérésen nem
elég kvalifikáció! - Nem lévén aron-
ban olyan ember, a ki az ilyenféle ha nem
is kérsimya akadályoktól megijed - nem
lévén továbbá anyjra önként, hogy be ne
léssan miszrint képrettégen eraknyen
nagyó liányos, is isvoin magamban teth
is akart vőt eleget, hogy a liányokat
a menyire lebeséges jótossam - erős is
homoly réndékön az illen tudományi
doctorátust letessin. —

Legyen szabad e helyütt megemlítenem, hogy e vá-
dítón megfogalmazásánál volt tanúsom,
jelenleg képviselő: Dr. Koulóssy János
példája lebegett előttem, ha mindjárt, ed-
dig köcsöket politikai életet nem fogom
is köcsöki. Tízenny évvel ezelőtt egyen-
síkolt Koulóssy mint a magyarországi gym-
názium tanára a görög nyelv szépségeit
igyekezett vellem is tanulmányaimmal
nem minden eredménnyel nélkül megismer-
tetni, egy ízben ifjúságomról beszélt in ve-
lem, is elmondta, hogy több éven át mint
nevelő munkát látott főúri házaknál, a
mely minőségében aromban semmiféle
sem volt megelégedve, mert az órák végére
akár senki sem akart főúri könyvtárából
- lévén ő csak egyszerű nevelő - tudomány
bírni. Augusztus börtön-iggymond - az a tu-
dás, hogy csupa olyan ember volt kövülésem
a kinek a neve előtt ott van a Jr. meg
a Pr. is hogy engem csak arisztokráta-
nak mert semmi más a nevem előtt, hogy
elhatároztam, minderről ha Jr. vagy a Pr.
betűket nem is lehettem a nevem elé,

de oda keszen legelätb a Dr. beühel - is le-
tatom a Doctorátust! - Kövélbetül ilyen
helyzetben vagyok én is; én sem ijedek meg
a munkától, artn meg taválta nos
ember vagyok, így hogy honolya kell jö-
vömmel foglalkoznom, Csakdi viszonyim
egy daktólak, hogy a diplomaeim pályá-
nem lvin elég vagyokom - nem igen bír-
hetek át, most auzi artn más mégis
lett, hogy a fényes nyomonitig itak el
de hábitassam magam, - itt Dornniban
kines jövöm, aról eléggé meggyőződtem
négy évi szolgálatom ideje alól, - így te-
hát visszapályárom hártamba aron fény-
ben, hogy ha sikerül a keleti akadémiára
kegyibe még a doctorátust is letenni,
más esik lesz elég kvalifikációm valamit
„Austriener” vagy ilyenféle állásra.

Mintén aronban nem tudom, hogy te-
hátakkal aron minisint egy okom is nem
vőgerőtem - a doctorátus letelése egy ille-
lában lehetősége - a nagyon régen hásem
Aréltörőjodak. Minisint akom aron így-
ben esik auziban méltörténik koreme

jismi - he nyen den Nering teler sig visse vil,
 hogg Melbör igoduk ih dolgokhed emu
 & hie, - hogg neten esch Melbör for-
 rel megiom Melbör tenik, hogg is
 mely idon hell folge med kom.

Hogg, hellekhek, e melych egg e
 doctoribist lebeni Melbör tenik substöl
 megiom tenik, tenik megiom tenik
 hie tenik benen megiom tenik, tenik
 tenik, is erid vaggok bitor megiom tenik
 hie tenik tenik tenik: Uggos, angli-
 kan, nos, megiom tenik tenik, is erid
 a megiom tenik tenik tenik tenik,
 a hie tenik tenik tenik tenik tenik,
 tenik tenik tenik, tenik, tenik tenik, tenik
 tenik, tenik, tenik, tenik, tenik is tenik
 il hie tenik is tenik tenik, tenik tenik
 tenik, tenik tenik is ih gott tenik, is tenik tenik
 tenik tenik tenik tenik tenik, ih adag
 tenik tenik.

Biegheten hie tenik tenik tenik Melbör tenik,
 he erid tenik megiom tenik tenik, hogg
 tenik tenik tenik tenik tenik, hogg tenik

szentek a doktoroknak; - arról más után
jöt illok én, hogy ha neki szentek,
leis terem!

A megnyitá meg egyen kérem
Miltóságod, hogy az Miltóságok
a sovány miatti neherbelni, és ugyan
beeser viderivel megfirtbelni hegyes-
kedjék, kérem Fegy ödönnek birttele-
semek itadmi, és meredek Miltóri-
godnak teljes is iget birtteleben hi-
fejorine mellett

Tronik (Kreisbehörde) Julius 4. 1892

legelintbor. bb. szlyija

Gull Straß Reich

Ms 5094/231

Charles Stuart Yull